

山东体彩助力新青年音乐节唱响青春

近日,2023青岛新青年音乐节如约而至,数万名乐迷齐聚青岛,相约新青年,共赴山海之约。山东体彩作为品牌支持方助阵新青年音乐节,助力唱响青春。

梦想、热爱、青年……是“新青年”自诞生之初的关键词和深入骨髓的“基因”。从直面热情的阳光到拥抱落日的晚霞,再到夜空璀璨的繁星,余佳运、隔壁老樊、赵雷、重塑雕像的权利、棱镜、丢火车、逃跑计划、老狼、罗大佑依次登场,两天时间里,音乐节为新青年乐迷们带来一场音乐盛宴。随着一首首耳熟能详的歌曲唱起,乐迷纷纷挥舞手臂,欢呼跳跃,尽情享受这份独有的浪漫与自由。当下,音乐节的主力军是已经或者即将步入工作岗位的“90后”“95后”乃至“00后”就业青年群体。而代表幸运的中国体育彩票,也通过不断创新,越来越“年轻化”,日渐成为年轻购彩者的选择,买一张彩票,为实现梦想插上翅膀。

活动现场,在山东体彩打造的“别Young精‘彩’”品牌活动区,色彩各异、种类丰富的顶呱刮即开票的销售展台格外醒目,让在场的年轻人在感受音乐魅

力的同时,与公益体彩展开一场充满惊喜的“双向奔赴”。连续两天,不乏中得几百元、一千元幸运儿,一个小姐姐刮“点石成金”中得一千元,开心地表示:“我和朋友从外地赶来参加音乐节,看到现场还有体育彩票的展位,当然得试试运气!现在的年轻人对买彩票的新解释是——人生总要有期待!没想到我竟然中了一千元,简直太惊喜了,得拍个照发朋友圈!”旁边没中奖的朋友则打趣道:“我也发个朋友圈:今日人设——热爱公益事业的社会好青年!”

除了可以体验即开即中的顶呱刮,山东体彩还在现场设置了“超级大乐投”“生活小确幸”等互动区域,大家可以通过投沙包、拆盲盒、转幸运转盘等小游戏,在轻松的氛围内接触有益、有趣的体育彩票。也可以通过现场展板、工作人员的介绍、购彩风格测试等,了解到体育彩票的公益属性和责任担当,以及理性购彩的重要性。

近年来,体彩行业在产品、渠道、营销上不断创新与变革,呈现购彩群体年轻化、销售渠道多样化的趋势,适合年轻人的顶呱刮票种不断上新,销售渠道



也更多地进入到网红街道、便利店、城市商业综合体等年轻人喜爱的环境里,触达年轻群体的品牌推广活动精彩纷呈……一系列举措让很多原本没有接触过体育彩票的年轻人认识体彩、关注体彩、体验体彩,这些不断加入的新生力量,也将成为公益体彩不断发展的活力源泉。
(通讯员 朱德慧)

爱心点亮求学梦

山东体彩发放60万元助学金

情系莘莘学子,爱心助学圆梦。今年夏天,山东体彩爱心助学活动再度启程,为困难学子送上一份关怀和温暖。近日,60万元爱心助学款已通过网上银行汇款的方式,发放到120名受助学子手中。

据悉,2023年山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动自启动报名以来,受到了社会各界的广泛关注,收到了481名大学新生的报名申请。在这些报名的学生中,有的学生家人重病重残,为了治疗倾尽所有,再无力承担孩子上学的费用;有的学生父母双亡,被爷爷、奶奶抚养长大,年迈的老

人再无多余的精力供养孩子上学;有的学生品学兼优,家庭的困境并没有让他们退缩,他们持之以恒、笃志好学,这种难能可贵的精神和品质值得赞扬。

每一位学子的不幸遭遇,都深深牵动着山东体彩人的心。通过筛选,最终有120名困难学子成为受助者,山东体彩为这120名学子每人提供5000元助学金,希望能帮他们暂时缓解压力,让他们顺利迈入大学校园。在实地考察调研的过程中,主办方走访了很多困难学生学习、生活的地方,感受到他们一颗颗积极向上进取之心;在收集信息的过程中,主办方收到

了很多学子打来的感谢电话,这一份份温暖的回馈让这次助学活动变得更有意义。

漫漫助学路,悠悠助学情。在爱心助学的路上,山东体彩从未停步,从2008年开始,山东体彩已连续助学16载,累计出资790万元,帮助了1940位品学兼优的困难学子圆梦大学。公益永远在路上,未来,山东体彩将携手各方,继续担负助力公益、助力民生、助力体育的责任,倾力奉献社会,以实际行动向社会传递正能量。

(通讯员 刘征子)



济宁市小记者艺术团 (第二期)

招募啦!

欢迎有舞蹈/唱歌/口才/绘画/乐器等特长的同学们 (9-14岁) 报名



>>>>> 选拔优秀者免费加入济宁市小记者艺术团 <<<<<<

成为
济宁市小记者
艺术团的成员

- 在报纸上公示姓名和所在学校及特长; ■优先刊发小记者艺术团成员的作文;
- 为艺术团的小记者提供展示自己特长的平台,在报纸、报社公众号等新媒体进行广泛宣传。

联系人: 18653763927 (宋老师/微信同号) 15554435225 (刘老师)
报名邮箱: jj10@163.com



济宁市小记者团公众号